



Заключен под стражу мужчина, совершивший ДТП в Ленинском районе, в результате которого погиб ребенок



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, находящимся в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека).

Как сообщалось ранее, 17 мая 2019 года в вечернее время 40-летний мужчина, являющийся сотрудником УМВД России по городу Саратову, управлял автомобилем марки «КИА СИД», двигаясь по улице Песчанно-Уметская города Саратова со стороны улицы 1-й Уметский проезд по направлению к улице Песчанно-Уметский проезд. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, водитель нарушил требования правил дорожного движения в результате чего совершил наезд на пешехода, 2004 года рождения, следовавшего по обочине дороги. От полученных травм 14-летний мальчик скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК подозреваемый задержан. По ходатайству следственного органа судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1355928>